

今天早知道

市市场监管局发布消费提示

温暖过冬 电暖器选购及使用需注意

本报讯(记者周子琪 通讯员黄熠)严寒已至,超市卖场里各种取暖产品又到了热销阶段。当前市场上电暖器产品种类繁多,消费者一旦选购不当,不仅影响使用,而且存在安全隐患。日前,桂林市市场监管局发布消费提示,提醒广大市民朋友,选购及使用电暖器应注意哪些事项,不合格电暖器最常见的问题有哪些。

市场监管部门相关工作人员介绍,根据往年市场抽查检测的情况来看,电暖器常见的不合格项目主要存在三种情况。第一,电源连接和外部软线项目不合

格。第二,接地措施项目不符合标准要求。第三,标志和说明不符合要求。

因此,广大消费者在选购电暖器时,切记不要贪便宜,选购那些三无产品,把自己置于危险之间。注意电暖器具上是否标有3C认证标识、额定电压或额定电压范围;制造商或责任承销商的名称、商标或识别标志等。

同时,取暖器外壳要有一定的承受力,不应稍一用力外壳就变形,使带电部件或加热部件易被人触及;或孔洞大得让小朋友的手指能一下子触碰到带电

部件或加热部件。

有条件的市民朋友可以携带便携式万用表,如果插座为三插带有接地极的,可以测量接地极是否和裸露金属外壳相连接,相通为有接地措施,不相通为不具备接地措施。

此外,消费者在使用电暖器时一定要按照使用说明书操作,说明书中有“不得放在插座下面使用”“禁止覆盖”等警告用语时,尤其要注意。

城市表情



制挂饰 迎新春

1月31日,秀峰区解东社区组织十多个青少年家庭,开展“龙娃闹新春 欢乐促成长”手工制作文化体验活动。小朋友在志愿者指导下,共同开展心灵成长拓展游戏及制作龙福手工挂饰,通过这种方式喜迎新春。 记者滕嘉 摄

快讯

大河乡组织青少年 参观禁毒教育基地

本报讯(记者苏文娟 通讯员杨晓双)为进一步加强青少年禁毒预防宣传教育,不断提高青少年识毒、防毒、拒毒意识和能力,近日,叠彩区大河乡联合社区戒毒(康复)工作站带领桂林市第十八中学四十余名师生参观叠彩区禁毒教育基地。

活动现场,学生们仔细聆听工作人员解说,对禁毒历史、禁毒法律法规、当前复杂而严峻的禁毒形势、毒品的种类和危害等知识有了深入了解;学生们还在工作人员带领下进行了禁毒宣誓。期间,学生们还在现场开展了社会实践活动,为基地内其他的群众讲解禁毒知识,巩固了禁毒宣传教育成效。

此次活动,使学生们进一步认识到毒品的危害性、禁毒的重要性,增强了防毒意识和拒毒能力,从而树立“健康人生、绿色无毒”的理念。

武警广西总队桂林支队 举行迎新春演唱晚会

本报讯(记者石艳红)1月29日晚,武警广西总队桂林支队举行“奋进新征程,唱响新时代”迎新春演唱晚会,支队官兵和近80名来队家属齐聚一堂,在欢声笑语中喜迎新春。

晚会在童声合唱《新年好》的欢快旋律中拉开序幕,孩子的童声加上官兵的合唱,瞬间点燃了现场观众如火般的热情;官兵组建的薪火乐队带来的歌曲《海阔天空》和《你的答案》,以及官兵的音乐串烧,引得场下观众欢呼声不断。

据了解,此次迎新春演唱晚会坚持“以文化人、以文育人”的宗旨,由官兵自创、自编、自导、自演,立足兵演兵、兵唱兵、兵赞兵,搭建享受文化成果、接受文化熏陶、参与文化创造的载体平台,既是一次强军文化的盛宴,更是一次激发军魂血性的精神洗礼。

灵川县定江镇爱心企业 向51户脱贫户捐赠爱心物资

本报讯(记者周子琪 通讯员黄思怡)日前,灵川县定江镇人民政府携手爱心企业桂林香老太食品有限公司及海天味业向法源村51户脱贫户捐赠价值3万余元的米、油及调味料大礼包等爱心物资。

捐赠现场,定江镇党委书记、桂林香老太食品有限公司相关负责人及海天味业桂林办事处相关负责人共同为前来领取爱心物资的脱贫户发放物资,并将爱心物资送到行动不便无法到现场领取的脱贫户家中。在这个寒冷的冬天,定江镇以实际行动传递关爱,为困难群众送去一份温暖,传递一份真情。

实用新闻

我区全力提升消防安全隐患排查能力

1月31日,自治区消防安全委员会在南宁召开消防安全警示约谈会,集中组织行业部门、重点企业进行警示约谈,要求深刻吸取近期火灾事故教训,全力提升消防安全隐患排查能力和管理水平,坚决预防和遏制重特大火灾事故发生。

会上,广西消防救援总队通报我区入冬以来警情和火灾情况:2023年12月1日至今,全区共接报火灾2965起,直接财产损失2654.5万元。我区火灾峰值时段出现在每日的18时至20时,起火原因主要以电气为主,占42.2%,用火不慎占30.9%,遗留火种占7.6%,吸烟占7.3%。电气原因引发的火灾中,电气线路故障占84.6%;

用火不慎引发的火灾中,油锅起火、燃气炉具故障及使用不当占22.4%。

消防部门提醒,当前正处于寒冬腊月,历来是火灾集中多发时期,加之春节临近,春运人流物流增多,各地将迎来消费促销娱乐旺季,各类场所人员聚集,培训托管类教育机构青少年人群集中,节日期间燃放烟花鞭炮,致火灾风险增高,森林火险等级偏高,诱发各类事故因素增多。相关部门和单位需做好相关应急准备工作,全力维护全区火灾形势稳定,为欢度春节创造平安稳定的消防安全环境。

据《广西日报》